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Qu’est-ce qui est annoncé?
Nasdaq introduit une licence d’entreprise Basic Canada Plus afin d’élargir les possibilités d’économies sur les données de marché au Canada. Cette licence offre une distribution illimitée de solutions Nasdaq Basic Canada, CXC niveau 2 et CX2 niveau 2 à tous les utilisateurs individuels qui ont une relation client avec un courtier en valeurs mobilières. Cette licence offre aux entreprises la possibilité de distribuer davantage de renseignements à un plus grand nombre d’utilisateurs, tout en réduisant considérablement les coûts des données de marché. 
Quelles sont les données comprises dans la licence d’entreprise?
Cette licence offre une distribution illimitée de la solution consolidée de niveau 1 de Nasdaq Basic Canada. En outre, la licence couvre l’accès aux données de niveau 2 pour les instruments de négociation CXC et CX2 de Nasdaq. Pour plus de précision, la distribution illimitée signifie que toutes les données comprises dans cette licence peuvent être distribuées à un nombre quelconque de personnes ayant une relation client avec un courtier négociant pour un montant forfaitaire.
Nasdaq Basic Canada est un flux de données consolidé offrant une solution de rechange pour accéder aux données de niveau 1 pour les titres cotés au Canada.
Pourquoi Nasdaq introduit-il une licence d’entreprise Basic Canada Plus?
Alors que les courtiers en valeurs mobilières cherchent à économiser davantage sur les données de marché dans un environnement de détail de plus en plus concurrentiel, Nasdaq présente un moyen de réduire considérablement les dépenses tout en augmentant l’accès à des données de qualité. Cette licence comprend non seulement la distribution illimitée de solutions Nasdaq Basic Canada, mais aussi l’accès aux données CXC et CX2 de niveau 2. Cette licence élargit également la portée d’utilisateurs admissibles, afin de viser toutes les personnes ayant une relation client avec un courtier en valeurs mobilières, y compris les comptes personnels d’entreprise.
Qu’est-ce qui est proposé?
La licence d’entreprise Nasdaq Basic Canada Plus est une offre dynamique des données consolidées de niveau 1 de Nasdaq Basic Canada et de niveau 2 des instruments de négociation CXC et CX2 de Nasdaq. Cette licence permet une distribution illimitée de ces données à toutes les personnes ayant une relation client avec un courtier en valeurs mobilières. Veuillez consulter la grille de prix ci-dessous :
	
	Forfait de 12 mois
	Forfait mensuel

	Licence d’entreprise Basic Canada Plus
	100 000 $ CAD/mois
	130 000 $ CAD/mois



En quoi cette licence est-elle différente de l’actuelle licence d’entreprise Nasdaq Basic Canada?
La licence d’entreprise Nasdaq Basic Canada actuelle offre une distribution illimitée seulement du produit Nasdaq Basic Canada. La licence d’entreprise Nasdaq Basic Canada Plus élargit la gamme de cette distribution pour inclure les données CXC niveau 2 et CX2 niveau 2. En outre, la licence Basic Canada Plus élargit la portée d’utilisateurs admissibles à toutes les personnes ayant une relation client avec un courtier en valeurs mobilières, y compris les comptes personnels d’entreprise. 
Où puis-je trouver des renseignements supplémentaires?
Les fiches d’information décrivant la proposition de valeur du produit, les détails techniques et d’autres contenus peuvent être trouvées sur le site Web de Nasdaq Basic Canada disponible ci-dessous : 
· Renseignements sur Nasdaq Basic Canada

Si vous souhaitez en savoir plus sur la façon dont vous pouvez commencer à économiser avec Nasdaq Basic Canada, veuillez communiquer avec votre représentant des ventes de Nasdaq.

Pour de plus amples renseignements sur la licence d’entreprise Nasdaq Basic Canada Plus et Nasdaq Canada, veuillez communiquer avec Ca.MarketData@Nasdaq.com au +1 301 978-5307.
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